
CONVOCATORIA  DE  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  DO  PLENO  DA
CORPORACIÓN MUNICIPAL

Visto o escrito presentado por tres concelleiros do Grupo Municipal do PSDG
PSOE en data de 17/11/2022 nº RE 655 no que solicitan a celebración de pleno
extraordinario.

O  artigo  46.2  da  Lei  de  Bases  de  Réxime  Local  “En  todo  caso,  el
funcionamiento  del  Pleno  de  las  Corporaciones  Locales  se  ajusta  a  las
siguientes reglas:

a)  El  Pleno  celebra  sesión  ordinaria  como  mínimo  cada  mes  en  los
Ayuntamientos  de  municipios  de  más  de  20.000  habitantes  y  en  las
Diputaciones  Provinciales;  cada  dos  meses  en  los  Ayuntamientos  de  los
municipios de una población entre 5.001 habitantes y 20.000 habitantes;  y
cada tres  en los  municipios  de hasta  5.000 habitantes.  Asimismo,  el  Pleno
celebra sesión extraordinaria cuando así lo decida el Presidente o lo solicite la
cuarta parte, al menos, del número legal de miembros de la Corporación, sin
que ningún concejal pueda solicitar más de tres anualmente. En este último
caso, la celebración del mismo no podrá demorarse por más de quince días
hábiles desde que fuera solicitada, no pudiendo incorporarse el asunto al orden
del día de un Pleno ordinario o de otro extraordinario con más asuntos si no lo
autorizan expresamente los solicitantes de la convocatoria.

Si el Presidente no convocase el Pleno extraordinario solicitado por el número
de concejales indicado dentro del plazo señalado, quedará automáticamente
convocado para el  décimo día hábil  siguiente al  de la finalización de dicho
plazo,  a  las  doce  horas,  lo  que  será  notificado  por  el  Secretario  de  la
Corporación  a  todos  los  miembros  de  la  misma  al  día  siguiente  de  la
finalización del plazo citado anteriormente. En ausencia del Presidente o de
quien legalmente haya de sustituirle, el Pleno quedará válidamente constituido
siempre que concurra el quórum requerido en la letra c) de este precepto, en
cuyo caso será presidido por el miembro de la Corporación de mayor edad
entre los presentes.”

En uso das atribucións que me outorga a lexislación do réxime local, 
RESOLVO:

PRIMEIRO Convocar unha Sesión extraordinaria do Pleno da Corporación 
Municipal para o
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Día: 02/12/2022

Hora: 14:00

Lugar: Casa do Concello

coa seguinte ORDE DO DÍA:

PRIMEIRO.-   MOCION  DO  PSDG  PSOE  EN  RELACIÓN  AS  DEFICIENCIAS  NA
SANIDADE NO CONCELLO DE FRADES

SEGUNDO:  Notificarlles  esta  resolución  aos  membros  do  órgano  colexiado,
poñendo  á  súa  disposición  os  antecedentes  dos  asuntos  na  Secretaría  do
concello, de luns a venres durante o horario da xornada laboral.

TERCEIRO: Que por parte da Secretaría deste concello se poña a disposición
dos sres. e sras. concelleiras a documentación dos asuntos incluídos na orde do
día, acompañando á convocatoria copia das actas das sesións anteriores que
se sometan a votación, de ser o caso.

Frades, asinado dixitalmente

O alcalde-presidente, Roberto Martínez Rey
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